



## **В Ленинском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подозреваемого в получении взятки**

Следственным отделом по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СКР по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ГИБДД при ГУВД по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия).

По версии следствия, что днем 25 марта на пр. Ленина сотрудник спецроты ГИБДД остановил автомашину за нарушение правил дорожного движения: выезд на встречную полосу движения. За не составление протокола об административном правонарушении милиционер получил от водителя взятку в сумме 6 тысяч рублей.

В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781921>